

Laid before the Legislative Assembly on 15 March 2007

Votes and Proceedings No. 21 (15 March 2007)

Associations Incorporation and Other Legislation Amendment Bill 2006

Erratum To Explanatory Notes

Title of the Bill

Associations Incorporation and Other Legislation Amendment Bill 2006.

Reason for Erratum

The erratum is necessary to correct some errors in the explanatory notes to ensure that the explanatory notes reflect the content of the Bill.

Notes on Provisions

For clause 5 on page 6 add the words “audit report” after the word “auditor”.

For the last paragraph on page 26 delete the words “approved accountant” and replace them with “accountant or approved person”. This amendment corrects a typographical error.

For the third paragraph on page 29 delete the numbers “147(1)” and “147” in the first line and “147(2)” in the third line and replace them with “148(1)”, “148” and “148(2)”. These amendments correct a typographical error.

For the fourth paragraph on page 29 delete the number “148” in the first line and replace it with “149”. This amendment corrects a typographical error.

For the sixth paragraph on page 29 delete the number “149(1)” in the first line and replace it with “150(1)”. This amendment corrects a typographical error.

For the seventh paragraph on page 29 delete the number “149(2)” in the first line and replace it with “150(2)”. This amendment corrects a typographical error.

For the third paragraph on page 31 delete the words “Clause 42” in the first and second line and replace them with “Clause 1”. These amendments correct typographical errors.

For the fourth paragraph on page 31 delete the words “Clause 43” in the first line and replace them with “Clause 2”, and delete the words “second and third mention” in the first line and replace them with “other than heading”. These amendments correct typographical errors.

For the fifth paragraph on page 31 delete the words “Clause 44” in the first and second line and replace them with “Clause 3”. These amendments correct typographical errors.